[Logotype of International Election Observation Mission/International Media/Guest Organisation]
شعار البعثة الدولية لمراقبة الانتخابات/ وسائل الاعلام الدولية /المنظمة المدعوّة
معلومات الإتصال: Address in Libya:                                                                                                             العنوان في ليبيا Tel number:                                                                                                                                     
هاتف: 
	Upon official accreditation by the High National Election Commission (HNEC) of Libya, [Name of International Election Observation Mission/International Media/Guest Organisation] is observing the elections to the 2012 General National Congress of Libya.

This document certifies that [Name of the interpreter] is the appointed interpreter of  [Name of International Election Observation Mission/International Media/Guest Organisation]. For translation purposes, the interpreter accompanies the observers inside the polling stations and the HNEC offices, where appropriate, to follow any election procedures. The interpreter’s presence and conduct are placed under the full responsibility of the respective observers.    

It is kindly requested that the aforementioned interpreter is granted unimpeded access to support the observation activities during the election period. 
Thanks for your cooperation.

[Name and Title of the Head of International Election Observation Mission/International Media/Guest Organisation]

	تعتزم [ إسم البعثة الدولية لمراقبة الإنتخابات\  وسيلة الإعلام الدولية \ المنظمة المدعوّة[ التي تم اعتمادها من قبل المفوضية، مراقبة انتخابات المؤتمر الوطني العام لسنة 2012 في ليبيا.         
تشهد هذه الوثيقة أن ] إسم المترجم الفوري [ هو المترجم الرسمي لـ ]إسم البعثة الدولية لمراقبة الإنتخابات\  وسيلة الإعلام الدولية\ المنظمة المدعوّة[ ولأغراض الترجمة، سيرافق المترجم المراقبين داخل محطات الإقتراع وداخل مكاتب المفوضية العليا للإنتخابات ، كلما لزم الأمر، لمتابعة كل ما يتعلق بالإنتخابات. ويلتزم المترجم بما يلتزم به المراقبون من احترام لمدونة السلوك, ويُعتبر تحت المسئولية الكاملة للمراقبين.  
عليه يرجى السماح للمترجم المذكور أعلاه بمرافقة البعثة المذكورة  خلال فترة الانتخابات  دون أي عائق. 
شاكرين لكم حسن تعاونكم
 ] إسم و صفة رئيس البعثة الدولية لمراقبة الإنتخابات\  وسيلة الإعلام الدولية\ المنظمة المدعوّة[
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